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Gen csa pá ti pol gá ra inak in gye nes, kö zé le ti, in for má ci ós lap ja

Újra sikerült megrendezni a disznóvá-
gást és mulatságot a Művelődési Ház és 
Könyvtár udvarán… 

Február 18-án a reggeli órákban a 
Gencs apáti KanÁszok csapata – a „disz-
nóölő brigád” – Mészáros László „Doki”, 
Károly Attila és Jáger András böllérek irá-
nyításával felkészülten jelent meg, hogy 
a nap kezdetét vegye a disznóvágással. 

Bodorkós Ferenc polgármester is fogó-
pálinkával köszöntötte a csapatot. Jó 
hangulatban indult és végződött is a nap, 
köszönet érte mindenkinek, aki bármi-
lyen formában hozzájárult és segítette 
programunk megvalósítását.  

Hagyományos disznótoros ételek 
böllérmáj, sült húsok, hurka, kolbász, 
káposzta mellett körömpörkölttel, rétes-

sel, (de még rántott húst is készítettünk) 
is vártuk az érdeklődőket, akik közül 
nagyon sokan italokat, étkeket, pogácsát, 
süteményt – és még sorolhatnánk a sok-
sok finomságot – hoztak magukkal a kö -
zös mulatságra. A már említett három 
profi böllérünk mellett Udvarhelyi Zsolt 
séfünk irányította a már összeszokott 
csapatot. (folytatás a 4. oldalon) 

Disznótoros mulatság a farsang farkán

Gencsapáti Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és 
Barátait az 1848–49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére 
megrendezésre kerülő ünnepi megemlékezésére. 
Időpont: 2023. március 14-én, kedden 17 órai kezdettel 
Helyszín: Miszori Zoltán tér, Hősi emlékmű  
(Rossz idő esetén Apponyi Albert Általános Iskola) 
 
Közreműködnek: Apponyi Albert Általános Iskola tanulói, Gencsa-
páti művészeti csoportjai 
Ünnepi beszédet mond: Vámos Zoltán, Vas vármegye főispánja 
 
A megemlékezés keretében kerül sor a „Gencsapátiért végzett kie-
melkedő munkáért” elismerések átadására. 
      Az ünnep zárásaként koszorúzást tartunk a Hősi Emlékműnél. 
Kérjük a szervezeteket, jelezzék szándékukat a Művelődési Ház és 
Könyvtárban, vagy a 30/560-5099 telefonon. 
      Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Meghívó megemlékezésre
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Gencsapáti Apponyi Albert Általános Iskola hírei 

Mesterprogramom részeként ebben a 
tanévben is tovább folytattuk laborgya-
korlatainkat a Szombathelyi Kanizsai 
Dorottya Gimnázium természettudo-
mányos biolaborjában, tanulóink nagy 
örömére.  
      A környezetvédelemmel kapcsolatos 
kísérletek mellett a mikroszkóp haszná-
latában szerezhettek tapasztalatot diák-
jaink. Megismerhették a metszetkészítés 
eszközeit, anyagait, folyamatának egy-
mást követő lépéseit. Ezután a gimnázi-
umi metszetgyűjtemény darabjait is 
megtekinthették mikroszkópjaik segít-
ségével a tanulók, megismerve a külön-
böző nézeteket, nagyításokat. A kemé-
nyítő kimutatásával kapcsolatban vég-
zett megfigyeléseket és a lugololdat 
hatására kékre színeződött keményítő 
szemcsék mikroszkópos tanulmányozá-
sát követően, légzésfunkciós vizsgálatot 
végeztek egy, a laborban található spiro-
méter nevű eszköz segítségével. A spiro-
méterrel egy mély belégzést követően az 
erőltetett kilégzéssel kifújt levegő térfo-
gatát tudták megmérni. Az eredmények-
ből következtetni lehetett a tüdő aktuá-
lis állapotára (egészségügyi intézmény-
ben, hasonló szakorvosi vizsgálat során 

következtetni lehet az egyes betegségek-
re). A mért értékeket, összefüggéseket 
keresve az életkoruk, nemük, testmagas-
ságuk és súlyuk szerint össze is hasonlí-
tották a gyerekek. A gyakorlat egy köz-
kedvelt és érdekes kísérlettel: a fekete 
kígyó készítésével zárult. 

A Mesterprogramom értékeléséhez 
az Apponyi Albert Általános Iskola diák-
jainak a vezetésemmel megvalósult 
laborgyakorlatairól Kovacsics Bernadett, 
gimnáziumi tanár és Merklin Ferenc, a 
Szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimná-
zium igazgatója a következőkben olvas-
ható véleményt fogalmazta meg. 

„Bejczi Mónika tanárnő 2013-óta tart 
rendszeresen laborgyakorlatot a Szombat-
helyi Kanizsai Dorottya Gimnáziumban. A 
gyakorlatok kísérleteit mindig a korosztály-
nak megfelelően állítja össze. Gondosan 
megtervezi a kísérleteket. Előzetesen gya-
korló párokat, csoportokat hoz létre a diá-
kokból. A tanulók előzetes tudása mindig 
naprakész a kísérletek értelmezéséhez. A 
tanulói kísérletek kreatívok, de egyszerűen 
elvégezhetők. Ezzel sikerélményhez jutnak a 
kevésbé ügyes diákok is. A demonstrációs 
tanári kísérletek látványosak, figyelemfel-
keltők. Ezzel az érdeklődést felkeltő mód-
szerrel elősegíti, hogy a diákok jobban 
figyeljenek a jelenségekre. Ezáltal jobban 
tudják értelmezni a látottakat. A laborgya-
korlatra nem csak a diákokkal készül a 
tanárnő, hanem a kísérleti alapanyagok egy 
részét is hozza magával. Ezzel is tá mo gatva 
a kigondolt kísérleteket. Ilyen kísérleti alap 
a tápanyagok kimutatásához például a 
zöldség, gyümölcs és az élelmiszerek. De 
érkezik a tanárnő előre összegyűjtött kísér-

Laborgyakorlatok a Szombathelyi  
Kanizsai Dorottya Gimnáziumban

leti eszközökkel is, amelyek a háztartásban 
is előfordulnak. Az anyagok újra hasznosí-
tása, formálja a diákok környezettudatos 
szemléletét. A tanárnő munkáját a tanítás 
iránti elkötelezettség jellemzi. A gyakorlati 
tapasztalaton alapuló oktatást a tanárnő 
gyakorlottan és magabiztosan végzi.  

A gyakorlati órákat a rend és a fegye-
lem jellemezi, amely elengedhetetlen egy 
kísérletezésen alapuló tanóránál. A tanár-
nő tekintélyét, a személyével szembeni tisz-
telet adja. Ez érződik a diákok tiszteletet 
nyilvánító magatartásán, ami nagy kincs 
az „oktatás világában”. Megbecsülendő és 
példaértékű, ha egy pedagógus ilyen odaa-
dó munkával tanítja a jövő generációját, 
ezzel is megalapozva a diákok alaptudását 
a középiskolai tanulmányokhoz.”  

Jóleső érzés a véleményt Hírmondó 
hasábjain megosztani, mert legfonto-
sabb célom pedagógusi munkám során 
a természettudományok diákokkal való 
megszerettetése, a természetközeli meg-
figyelésekkel, tanulói vizsgálatokkal és 
élményekkel teli tanulási folyamat meg-
teremtése. 

Bejczi Mónika, szaktanár 
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2023. január 28-án került megrende-
zésre az Észak-Dunántúli régió Úszás 
Diákolimpiája. Az eseménynek Sopron-
ban a Lővér Uszoda adott otthont, ahol 
a gencsapáti Apponyi Albert Általános 
Iskolát három tanuló is képviselte: Csa-
bai Réka az I. korcsoportban, Bodorkós 
Boglárka a III. korcsoportban és Tömő 
Anna a IV. korcsoportban.  

Az I. korcsoportban, az 50 m-s pillan-
góúszásban Csabai Réka 49,99 mp-es 
időeredményével a bronzérmet hozta el, 
ezzel kvalifikálta magát az országos dön-
tőre. Ugyanebben a korcsoportban az 50 
m-es mellúszásban a 6. helyen végzett 
56,66 mp-s időeredménnyel. 

A III. korcsoport küzdelmeiben Bodor-
kós Boglárka képviselte az intézményt, ő 
1:36:12-s időeredményével a 100 m-es 
gyorsúszásban a 10. helyen csapott célba. 

A IV. korcsoportos versenyszámok-
ban Tömő Anna képviselte iskolánkat, 
aki a 100 m-s mellúszásban 1:56:11-s idő-
eredményével az előkelő 2. helyet szerez-
te meg, így a márciusban Budapesten 
megrendezésre kerülő Országos Döntő-
re kvalifikálta magát. A 100 m-s gyorsú-
szásban 1:33:39-s időeredménnyel a 4. 
helyen végzett, ezzel tartalékként vár-
hatja, hogy meghívást kapjon az orszá-
gos döntőre.  

Diákolimpiai sikerek

A korcsolyázás könnyen tanulható sport, 
melyet egy életen át lehet űzni egyedül 
vagy csoportosan.  
      A „téli sportok királynője” amellett, 
hogy kiváló szórakozás, dinamikusságá-
val növeli a fizikai állóképességet, s erő-
síti a test alsó izmait. Fejleszti az egyen-

súlyt, a rugalmasságot, gyorsaságot és a 
mozgékonyságot is. Iskolánkban ez a leg-
kedveltebb téli sport a gyerekek körében. 
A felső tagozatos diákjainknak nagy örö-
met szereztünk, amikor az egyik január 
végi péntek délelőttön átadhatták magu-
kat a jégen siklásnak, s felpezsdíthették 

vérkeringésüket a fantáziadús mozgás-
formákkal, pörgésekkel a Szombathelyi 
Jégcsarnokban. 
      Köszönjük a szervezést Némethné 
Balics Ildikó felsős munkaközösség-ve -
zetőnek és Rédecsi Bence testnevelőnek! 

Bejczi Mónika, intézményvezető

A téli sport szépsége – a Jégcsarnokban jártunk

Szép eredményeket tudhatunk ma -
gun kénak a diákolimpiai mérkőzéseken 
a floorball sportágban is. Tanulóink a 
testnevelés órák mellett az iskolai sport-
kör keretein belül készültek az egymást 
követő megmérettetésekre Szakály Ferenc 
tanár úr irányításával. A III. korcsoportban 
a leány csapatunk a körzeti döntő harma-
dik helyét, míg a III. korcsoportos fiú csa-
patunk a körzeti döntő második helyét és 
a megyei döntő harmadik helyét szerezte 
meg. A IV. korcsoportban a leány csapat 
szép küzdelemben haladt egészen a terü-
leti döntőig. A csapat tagjai a körzeti 
döntő első helyén, a megyei döntő első 
helyén, majd a területi döntő negyedik 
helyén végeztek. A IV. korcsoportban a 
fiú csapat a körzeti döntőn lett második 
helyezett. 

Az elért sikerekhez szívből gratulá-
lunk! Az úszóink esetében várjuk a 
remek folytatást! 

Bejczi Mónika, intézményvezető 
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A disznótoron a Zsivány zenekar 
egész nap népzenével, nótákkal szóra-
koztatta a nagyérdeműt, délután 14 órá-
tól a Félnótás Férfi Népdalkör mutatko-
zott be és teremtett jó hangulatot.  Ren-
dezvényünket megtisztelte Ágh Péter 
országgyűlési képviselőnk, akinek állam-
titkári megbízatásához itt is gratuláltunk 
és jó egészséget kívántunk!  

16 órától a legkisebbeket Mond(m)óka 
foglalkozás várta, énekkel, tánccal ker-
gettük el a telet. Majd a Zsivány zenekar 
közreműködésével táncház vette kezde-
tét, melyet a jelmezesek felvonulása és 

bemutatkozása követett. Idén is nagyon 
ötletes és kreatív jelmezek készültek, így 
nagyon nehéz dolga volt a zsűrinek a 
díjak kiosztásában. Majd – idén első 
alkalommal-családi bingóban derült ki, 
hogy ki volt az a két szerencsés család, 
aki megnyerte az ajándékcsomagokat! 
Az est ezután zenés mulatsággal folyta-
tódott Dj Szunyog vezetésével. Igazán jó 
hangulatban zártuk a farsangi időszakot! 
(jelmezes csoportkép) 

Találkozzunk jövőre ismét egy jó 
hangulatú disznótoros farsang farkán! 

Külön köszönet a Nyugat-Produkció 

Kft-nek, a Ludwig Hidegkonyhának, a 
Gencsapáti Önkormányzat Műszaki 
csoportjának, a Gencsapáti KanÁsz csa-
patnak, Idősek Klubja tagjainak, a Zsi-
vány zenekarnak, Kovács Vince hentes-
nek, a Zsuska cukrászdának, Süle Sán-
dornak és Fülep Krisztinának, Nagyné 
Burkon Andreának és minden kedves 
felajánlónak, aki segítette a program 
előkészítését, lebonyolítását (és vasár-
nap pakolt, takarított, mosogatott…). 
      Rendezvényünket az Agrárminiszté-
rium Hungarikum programja támogatta. 
      Köszönet a fotókért Kóta Melindának! 

Disznótoros mulatság a farsang farkán
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Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2023. január 19-én 
16.00 órakor a Gencsapáti Polgármes-
teri Hivatalban munkaterv szerinti, 
nyilvános testületi ülést tartott. 
      Jelen voltak: Bodorkós Ferenc pol-
gármester, Geröly Tibor alpolgármester, 
Abért Valentin, Gájer Lászlóné, Gergácz 
István, Kiss Tibor és Dr. Őry Ferenc 
önkormányzati képviselők (7 fő).  
      A Polgármesteri Hivatal képviseleté-
ben: Dr. Görög István jegyző. 
      A képviselő-testület napirend előtt 
megtárgyalta és elfogadta a két testületi 
ülés közötti időszak legfontosabb ese-
ményeiről szóló, valamint a lejárt határ-
idejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról szóló polgármesteri 
beszámolókat. 
 
A képviselő-testület a testületi ülés során  
 
1.     elfogadta    
      1.1. Gencsapáti a temetőkről és a 
temetési tevékenységről szóló 17/2022. 
(XI.18.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról szóló 1/2023. (I.20.) önkormány-
zati rendeletet – a jogszabályban az 
Önkormányzat jogszerű működése érde-
kében apróbb technikai jellegű pontosí-
tások történtek, 
       1.2. a Gencsapáti Polgármesteri Hi -
vatalban foglalkoztatott köztisztviselők 
2023. évi illetményalapjáról, és 2023. évi 
illetménykiegészítéséről szóló 2/2023. 
(I.20.) önkormányzati rendeletet, 
      1.3. pályázatot ír ki a Gencsapáti 
Gyöngyös-kert Óvoda óvodavezetői 
(magasabb vezetői) beosztás ellátására,  
      1.4. a képviselő-testület 2023. évi 
munkatervét. 
 
2.     Megválasztotta a Gyöngyös-kert 
Óvo da óvodavezetői munkakör betölté-
sére benyújtott pályázatok véleményezé-
sét végző Szakmai Bizottság elnökét és 
tagjait. 
 
3.     döntött  
3.1.  a Pillangó Tollaslabda Klub támoga-
tási kérelméről, 
3.2.  nyeles telek kialakítására vonatkozó 
kérelemről. 
 
4.     A község településtervének elkészí-
tésére kiírt beszerzési eljárást – az építés-
ügyi jogszabályok várható átfogó módo-
sítására figyelemmel – eredménytelenné 
nyilvánította. 
   
5.     Véleményezte Szombathelyi Tankerü-
leti Központ által összeállított, a 2023/2024. 
tanév általános iskolai felvételi körzetha-
tárok kijelölésére vonatkozó tervezet. 

6.     A település kulturális életének fej-
lesztése érdekében támogatja a 2023. évi 
Pünkösdi Fesztivál megrendezését. 
 
 
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2023. január 19-én 
– a nyilvános ülést követően – zárt ülést 
tartott a Polgármesteri Hivatalban. 
 
A képviselő-testület a zárt testületi ülés 
során  
 
1.    Elfogadta a „Gyöngyszem bölcsőde 
építése Gencsapátiban” közbeszerzési 
eljárás aktuális helyzetéről szóló polgár-
mesteri tájékoztatót. 
 
2.   Személyi javaslatot tett a Vas Várme-
gyei Önkormányzat Közgyűlése által ala-
pított kitüntetésre. 
 
 
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2023. február 2-án 
16.00 órakor a Gencsapáti Polgármes-
teri Hivatalban rendkívüli, nyilvános 
testületi ülést tartott. 
      Jelen voltak: Bodorkós Ferenc pol-
gármester, Geröly Tibor alpolgármester, 
Abért Valentin, Gájer Lászlóné, Gergácz 
István, Kiss Tibor és Dr. Őry Ferenc 
önkormányzati képviselők (7 fő).  
      A Polgármesteri Hivatal képviseleté-
ben: Dr. Görög István jegyző. 
      A Képviselő-testület beszerzési eljá-
rást kiírásáról határozott a Gencsapáti 
Művelődési Ház és Községi-Iskolai 
Könyvtár épületére telepítendő napelem-
rendszer beszerzésére és telepítésére. 
 
 
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2023. február 2-án 
– a nyilvános ülést követően – zárt ülést 
tartott a Polgármesteri Hivatalban. 
 
A Képviselő-testület a zárt testületi ülés 
során  
 
1.    Elbírálta a „Gyöngyszem Bölcsőde épí-
tése Gencsapátiban” közbeszerzési eljárás 
benyújtott ajánlatokat, a közbeszerzési 
eljárást eredményessé nyilvánította és 
kihirdette a közbeszerzési eljárás nyertesét. 
 
2.   Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete által alapított kitün-
tetések és elismerő címek adományozá-
sáról döntött. 
 
 
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2023. február 8-án 

Képviselő-testületi tájékoztató 16.00 órakor a Gencsapáti Polgármes-
teri Hivatalban munkaterv szerinti, 
nyilvános testületi ülést tartott. 
      Jelen voltak: Bodorkós Ferenc pol-
gármester, Geröly Tibor alpolgármester, 
Abért Valentin, Gájer Lászlóné, Gergácz 
István, Kiss Tibor és Dr. Őry Ferenc 
önkormányzati képviselők (7 fő).  
      A Polgármesteri Hivatal képviseleté-
ben: Dr. Görög István jegyző, Perintfalvi 
Barbara vezető-főtanácsos 
      A Képviselő-testület napirend előtt 
megtárgyalta és elfogadta a két testületi 
ülés közötti időszak legfontosabb esemé-
nyeiről szóló, valamint a lejárt határidejű 
képviselő-testületi határozatok végrehaj-
tásáról szóló polgármesteri beszámolókat. 
 
A képviselő-testület a testületi ülés során  
 
1.     elfogadta    
      1.1 az Önkormányzat és intézmé-
nyei 2023. évi költségvetéséről szóló 
3/2023. (II.9.) önkormányzati rendeletet, 
      1.2. az Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 7/2013. 
(III.22.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról szóló 4/2023. (II.9.) önkormány-
zati rendeletet, 
      1.3. a Művelődési Ház és Községi-
Iskolai Könyvtár 2023. évi munkatervét 
és 2023. évi szolgáltatási tervét, 
 
2.     Pályázat kiírásáról határozott a Gencs -
apáti székhellyel működő civil szerveze-
tek 2023. évi működésének támogatására.  
 
3.     Jóváhagyta Bodorkós Ferenc polgár-
mester 2023. évi szabadságolási ütem-
tervét és döntött a polgármester 2023. 
évi béren kívüli juttatásáról. 
 
4.     döntött  
       4.1. a közétkezetési és szociális 
étkeztetési feladatokat ellátó DELIREST 
Magyarország díjemelési kérelméről – a 
vállalkozó a szomszédban dúló háború 
okozta infláció, energia- illetve gazdasá-
gi válságra figyelemmel szolgáltatási díj-
emelést kezdeményezett, az Önkor-
mányzat a gyermek-étkeztetésért, a sze-
mélyes gondoskodást nyújtó szociális és 
gyermekjóléti ellátások igénybevételéért 
fizetendő térítési díjakról szóló 9/2021. 
(VII.30.) önkormányzati rendelet módo-
sításáról szóló 5/2023. (II.9.) önkor-
mányzati rendelet módosításával – 25 %-
os díjemelést fogadott el 
       4.2. a Vas Vármegyei Kormányhiva-
tal törvényességi felhívásáról  
 
5.     Elfogadta az önkormányzati képvi-
selők vagyonnyilatkozat-tételi kötele-
zettségének teljesítéséről szóló bizottsá-
gi elnöki beszámolót. 
  
Összeállította: Dr. Görög István jegyző   
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A Gen csa pá ti Plé bá nia hí rei, ak tua li tá sai 

Hamvazószerdával megkezdtük a 
nagyböjtöt, a húsvéti előkészületünk 
szent idejét. Ez a negyven nap minden 
bizonnyal a legkomolyabb idő az esz-
tendő folyamán: az önfegyelmezésnek, 
az önmegtartóztatásnak, a lemondá-
soknak az időszaka.  

Nagyböjt a bűnbánattartás ideje, 
amely egyszerre jelenti a bűn felismeré-
sét, az azzal való szembesülést, az őszinte 
megbánást, az Istennel és embertársa-
inkkal való kiengesztelődést, de jelenti 
életünk megújítását és ebben a megújí-
tott életben való kitartást is. E kötele-
zettség alól senki sincs felmentve. Min-
den embernek meg kell térnie, azaz 
nagyobb buzgósággal, teljesebben Isten 
felé kell fordulnia. A nagyböjtöt ezért a 
lelki megújulás klasszikus időszakának is 

hívjuk. Szent Pál apostol azt írja:„Figyel-
meztetünk benneteket: használjátok fel 
Isten kegyelmét,” „Krisztus nevében 
kérünk: engesztelődjetek ki Istennel” (2 
Kor 6,1; 5, 20) 

A Szent Negyven nap idején a hívők 
igyekeznek több időt szánni az elmélke-
dő, engesztelő imádságra, a Szentírás 
könyveinek, vagy más lelkiségi könyvek-
nek az olvasására. Sokan minden nap 
részt vesznek a szentmisén, pénteken-
ként pedig lélekben elkísérik Jézust a 
Golgotára, elmélkedve a mi üdvösségün-
kért vállalt szenvedéseiről és keresztál-
dozatáról. Az engedelmes és alázatos szí-
vű Jézus példát mutat számunkra a saját 
keresztjeink hordozására és segíthet a 
szenvedéseink elviselésében. Tőle tanul-
hatjuk meg azt is, hogy hogyan válhat-

A lelki megújulás zarándokútján

Nagyböjti 
liturgikus 
eseményeink

Egyházközségi hírek

nak ezek engesztelésünkké Istenünk és 
embertársaink szolgálatára. A nagyböjt 
során a böjtöléssel fegyelmezzük testün-
ket a lelki javak elnyerése érdekében! 

Induljunk el lelki zarándokutunkon 
Jézussal és Édesanyjával, Máriával 
együtt. Kérjük imáinkban a fájdalmas 
Anyát: kísérjen a bűnbánat és a lelki 
megújulás útján és vezessen minket 
szent Fiához, Jézus Krisztushoz, a világ 
Megváltójához, Aki már végigjárta az 
emberi élet útját, s Akinek keresztútja a 
halálon át a feltámadás dicsőségébe 
vezetett.  

Adja Isten, hogy a Szent Negyven 
Nap idején egyre többen és többször 
tudjunk Jézusra, az Ő tanítására figyelő 
és egymást segítő emberek lenni! 

Gombos Bálint, plébános

FONTOS TUDNIVALÓK: 
 
1. Temetések bejelentése:  
      Tisztelettel kérek mindenkit, hogy 
halálesetkor először a Plébánost szíves-
kedjenek telefonon értesíteni, hogy az 
ilyenkor szükséges kiharangozást elvé-
gezhessük!  
      A temetés időpontjával kapcsolat-
ban minden esetben szükséges a Plébá-
nossal való előzetes (és nem utólagos) 
egyeztetés!!! 
 
2. Betegek szentsége:  
      Kérem a kedves híveket, hogy időben 
– lehetőleg még a kórházba vonulás előtt – 
kérjék az idős betegek szentségekkel való 
ellátását! A kórházban lévő betegek lelki-
pásztori ellátását a kórházlelkész végzi. 
Elérhetősége: 30/619-54-74 
 
EGYHÁZI HOZZÁJÁRULÁS GYŰJTÉSE: 
 
A kedves hívek számára az idei, 2023-as 
évben is minden hónap harmadik vasár-
napján biztosítunk lehetőséget az egyhá-
zi hozzájárulás befizetésére. Márciusban 
19-én, vasárnap, délután 14 és 16 óra kö -
zött lesz adószedés a közösségi házban.  
      A hozzájárulás a személyes befizetés 
mellett banki átutalással is megtehető a 
Gencsapáti Plébánia bankszámla számára: 
72100330-10042140 A közlemény rovatba 
kérjük beírni: „egyházi hozzájárulás.” 
      Az egyházi hozzájárulás mértékét a 
Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 

országosan állapította meg: az éves nettó 
jövedelem (nyugdíjasok esetében az éves 
nyugdíj) 0,5%-ában! A befizetéskor tisz-
telettel kérjük ennek figyelembe vételét! 
Hozzájárulásukkal helyi templomaink 
(Plébániatemplom, Apáti templom, 
Szentkúti kápolna) valamint egyházi 
létesítményeink és épületeink (Szentkút, 
Közösségi ház, Plébánia) fenntartását, 
működését segíthetik. Adományaikat 
hálásan megköszönjük! 
      A Nagyböjt további szertartásainak 
és a húsvéti szentmiséknek a kezdési 
időpontjáról a Hírmondó következő lap-
számában adunk hírt. 

Gombos Bálint, plébános

•     A nagyböjtben minden pénteken 
este 17.15-kor keresztúti imádságot tar-
tunk a plébániatemplomban.  
•     Buzdítom a kedves híveket, hogy 
szentgyónásaik elvégzésével, lelkiekben 
is készüljenek a húsvéti ünnepekre. 
Szentgyónási lehetőségek: az esti 
szentmisék előtt negyed órával, illetve 
vasárnap reggelenként 7.40-től. 
•     Egyházközségünk nagyböjti lelki-
gyakorlatát az idei évben március 
30–31-én (csütörtök és péntek) tartjuk 
a Plébániatemplomban, Inzsöl Richárd 
gyöngyösfalui plébános atya vezetésével. 
A lelkigyakorlatos szentmisék este 18 
órakor kez dődnek a Plébániatemplom-
ban. Mindkét napon a szentmisék kez-
dete előtt 17 órától szentgyónási lehető-
séget biztosítunk! A betegek szentségé-
nek közösségi kiszolgáltatása a pénteki 
szentmisében lesz. A szentség felvételé-
nek feltétele: a szentgyónás elvégzése. 
      A betegek szentségét felvehetik:  
      – a 60 év felettiek,  
      – a tartós betegségben szenvedők,  
      – a műtét előtt állók, valamint   
      – a veszélyes munkakörben dolgozók.
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Gumiszerelés, centírozás,  
defektjavítás,  

új gumiabroncs forgalmazás,  
gumitárolás.  

Gencsapáti, Ipari u. 12.  

+36 30 9367885    
+36 30 2376152

•     Eladó Gencsapáti Szent Flórián té ren 29 m²-es helyiség: 06-20/957-5731 
•     Matematika korrepetálást, felvételi felkészítést, felzárkóztatást vállalok!  Tel. 

+36/30/630-6388

Apróhirdetések

Harmónia Beauty by Judit 
„Az angyali érintés” 

 

Ha szeretnél kilépni a sűrű hétköznapokból,  
szeretnél feltöltődni és magadnak  

ÉN IDŐ-t ajándékozni,  
akkor szeretettel várlak kozmetikámban  
professzionális relaxációs kezelésekkel. 

 
Anti-ageing rituálék, ultrahangos kezelések,  

mélytisztító kezelések, masszázs,  
szempilla-, szemöldökfestés,  
kozmetikai szolgáltatások 
széles választékával várlak.  

A kezelések egyénre szabottak,  
a Bielenda Professzionális termékek támogatásával.  
 

9721, Gencsapáti, Béke utca 11/B. 
Szirmay Judit, okl. kozmetikus 

Bejelentkezés: +36-20-426-5939

Több mint 30 éve közmegelégedésre, 
előnevelt csibe rendelhető TSL tojó-
hibrid 1200 Ft/db, hús-hibrid 900 
Ft/db, kakas 900 Ft/ db, a vegyes 650 
Ft/db. Csirketáp rendelhető 350 Ft/kg 
áron. Szállítás: 2023. március közepe, 
második szállítás április vége-május 
közepe.  Rendelést lehet leadni szemé-
lyesen Gencsapáti Hunyadi u. 228. 
Telefonon: 06/30/309-3284. 

EGYEDI BÚTOROK 
TERVEZÉSE, GYÁRTÁSA, 

BEÉPÍTÉSE 

www.daliabutor.hu 

Bemutatóterem: 
9700 Szombathely,  

Petőfi Sándor utca 27. 
06-30-2532322

Gencsapáti beépítési cím esetén 
a munkadíj árából 

10% kedvezményt biztosítunk!
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Kedves gencsapátiak, a Kezdőkör Egye-
sület nevében, ezúton is köszönjük az 
SZJA 1%-os felajánlásaikat, amelyet az 
egyesület szakmai programjaira, műkö-
dési költségeire – többek között a Hír-
mondó újság kiadására, települési rendez-
vényekre, művészeti csoportok szakmai 
munkájára – fordítottunk 2022-ben is.  
      Kérjük, idén is válasszon bennünket! 
Adószámunk: 18883680-1-18 

Köszönettel: 
Tanai Erzsébet, elnök 

 
A Gencsapáti KSE köszönetét fejezi ki 
mindenkinek, aki az adója 1% -ának fel-
ajánlásával segítette munkánkat. Egyben 
kérjük, hogy idén is támogassa egyesüle-
tünk tevékenységét! 
Adószám: 19892636-1-18 

Köszönettel:   
Gencsapáti Községi Sportegyesület 

A Gencsapáti Óvodáskorú Gyermekei-
ért Alapítvány köszönti Önt, aki már 
korábban is nekünk juttatta jövedelema-
dója 1%-át, és Önt, aki reményeink sze-
rint ezután is alapítványunkat szeretné 
támogatni. 
      Az így elnyert összeg segít bennünket 
abban, hogy a gyermekek óvodai életé -
nek tárgyi feltételei folyamatosan kor-
szerűsödjenek. 

      Az óvodaudvar természetbarát anya-
gokból álló, biztonságos, játékokkal gaz-
dagodhasson. 
Az alapítvány adószáma: 18887653-1-18 
      Kérjük és köszönjük további támoga-
tásukat! 
 
Tisztelt Lakótársaim! 
      Ismét közeledik az adó bevallások 
időszaka. A cégek, magánszemélyek által 
adható személyi jövedelemadó 1% civil 
szervezeteink működtetéseit sokat segí-
tette. Kérem, ne feledjék ebben az évben 
is adományukkal segíteni a Gencsapáti-
Perenye Polgárőrség működését! 
Adószámunk: 18888283-1-18 

Tisztelettel és köszönettel:  
Benkő János, elnök 

Civil a pályán Tisztelt adózó állampolgár, kedves 
gencs apátiak! 
      Ezúton is köszönjük eddigi felajánlá-
sait, amellyel a Gencsapáti Hagyomá-
nyőrző Néptáncegyüttes, illetve a Vasi 
Népdalstúdió és utánpótlás csoportjai-
nak szakmai munkáját támogatta. Ön 
idén ismét dönthet, hogy melyik szerve-
zetnek ajánlja fel az SZJA 1%-át. Kérjük, 
tiszteljen meg minket bizalmával. Gencsa-
pátit. Célunk a helyi és vasi és a Kárpát-
medence néptánc, népzenei hagyomá-
nyának megőrzése, hiteles feldolgozása 
és színpadra állítása, a helyi szokások 
életben tartása, átörökítése. 
      Gencsapáti Művelődési Ház és 
Könyvtár. Adószámunk: 16867006-1-18  
      Köszönjük segítségét! 
 
Tisztelt Gencsapáti Lakosok! 
Tisztelt Vállalkozók! Kedves Szülők! 
      Kérjük, hogy személyi jövedelema-
dójuk 1%-ának felajánlásával támogas-
sák az Apponyi Albert Általános Iskola 
alapítványát. 
      Az alapítvány neve: Gencsapáti, 
Perenye Általános Iskoláskorú Gyer-
mekeiért Alapítvány 
      Adószáma: 18883147-1-18 
      Támogatásukkal segítik a gyermekek 
oktatási-nevelési feltételeinek gyarapítá-
sát, a szabadidős tevékenységük megvaló-
sítását, tehetséggondozását, jutalmazását. 
      Felajánlásukat előre is köszönjük! 

Talpra magyar, hí a haza! 
Itt az idő, most vagy soha! 
Rabok legyünk vagy szabadok? 
Ez a kérdés, válasszatok! – 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk! 
 
Rabok voltunk mostanáig, 
Kárhozottak ősapáink, 
Kik szabadon éltek-haltak, 
Szolgaföldben nem nyughatnak. 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk! 
 
Sehonnai bitang ember, 
Ki most, ha kell, halni nem mer, 
Kinek drágább rongy élete, 
Mint a haza becsülete. 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk! 
 

Fényesebb a láncnál a kard, 
Jobban ékesíti a kart, 
És mi mégis láncot hordtunk! 
Ide veled, régi kardunk! 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk! 
 
A magyar név megint szép lesz, 
Méltó régi nagy hiréhez; 
Mit rákentek a századok, 
Lemossuk a gyalázatot! 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk! 
 
Hol sírjaink domborulnak, 
Unokáink leborulnak, 
És áldó imádság mellett 
Mondják el szent neveinket. 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk! 
 
(Pest, 1848. március 13.)

Mond(m)óka – tár Petőfi Sándor: Nemzeti dal
Már fújnak a böjti szelek, tartja a régi mon dás. Úgy tar-
tották, hogy ezek a szelek felszárítják a télutó havas-
sáros ma ra dé kát és kitisztítják a levegőt. A böjt idején 
pedig a testüket-lelküket is kitisztították, húsmentes 
ételek, bab, lencse, tésztafélék, hal került az asztalra.  
 

Fújj szél, meleg szél, 
Jön a tavasz, fut a tél, 
Nem fúj már, és nem havaz, 
Itt van, itt van a tavasz. 
 
Borsót főztem, 
Jól megsóztam, 
Meg is paprikáztam, 
Ábele-bábele, zsupsz! 

      A művelődési ház facebook oldalán pedig keressé-
tek a videót! Mond(m)ókázzunk együtt!
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Boros Fanni rövid története
Fanni 2009. február 4-én Szombathe-
lyen született, és 2018. augusztusában 
lett gencsapáti lakos. ☺ 

A tánccal, azon belül az akrobatikus 
rock and roll-al az általános iskola kezde-
tekor találkozott 2015. szeptemberében 
a Nyitra Free Time SE keretein belül. 
Fanni itt kezdett rokizni, Németh Évi 
szárnyai alatt, aki utánpótlást képzést 
vezet a Nyitra utcai általános iskolában, 
és évről évre termeli ki a tehetségeket. 

Fanni itt tanulta meg az alapokat, 
sok utánpótlás versenyen mini párosban 
és kisformációban mutatta meg magát 
szép eredményekkel. Mígnem 2018 nyár 
elején egy utánpótlás minősítő versenyen 
felfigyelt rá a pápai Black Bunny Rock and 
Roll Klub vezetője, és tulajdonképpen le is 
csapott rá. Fanni így 2018. őszétől, mint 
hivatalosan leigazolt versenyző, Pápán 
folytatta tovább a táncot, egy„children” 
kisformációban, októbertől már az éles 
versenymezőnyben, mely azzal járt, hogy 
hetente többször is Pápára járt edzésre. 

Ezen pápai kisformáció, neve Crystals, 
2019-ben és 2020-ban is children korka-
tegóriában volt jelen, és a magyar bajnok-
ságban az ezüst éremig jutottak, 2021-től 
serdülő korkategóriában kellett helytállni, 
ahol az országos bronzérem volt a leg-
szebb eredményük. 

Fanni mindennél viszont többre vá -
gyott, és mivel a kisformáció nem világver -
seny kategória, ezért 2020. elejétől elin-
dult egy serdülő páros próbálkozás ve -
gyes páros felállásban egy helyi fiú tán-
cossal, akivel területi versenyek döntőjé-
ig jutottak, de sajnos ez a próbálkozás 2021. 
őszén véget ért. Ezért, többek unszolásá-
ra (edzők és táncostársak) Fanni egy hir-
detés nyomán kipróbálta magát egy 
nemzetközi junior nagyformáció váloga-
tóján Budapesten a Rock and Magic 
egyesületnél, és sikerült olyan jól szere-
pelnie, hogy gyakorlatilag azonnal helyet 
kapott, serdülő korúként, a Queen nevű 
junior csapatban. Az élet itt elég komoly 
fordulatot vett, és átszervezést igényelt, 

mert a heti 4 edzés Budapesten, és min-
den ezzel járó hétvégi elfoglaltság renge-
teg időbeli és anyagi teherrel jár, de meg-
ért minden fáradtságot, mert a Queen 
2022-ben megállíthatatlan volt, és Fan-
nival a csapatban a következő eredmé-
nyeket érték el: 

– két Világkupa ezüstérem (2022. má -
jus Budapest és 2022. szeptember Villach) 

– Európa bajnoki bronzérem (2022. 
október Krakkó) 

– Magyar bajnoki ezüstérem (2022. 
november Eger) 

– Világbajnoki bronzérem (2022. 
december Prága) 

Ami a folytatást illeti, nincs megállás, 
2022. év végén Fannit több Queen csa-
pattársával együtt beválogatta az egyesü-
let a többszörös világbajnok junior csa-
patába – itt fontos megjegyezni, hogy a 
Rock and Magic egyesület az ország leg-
nagyobb akrobatikus rock and roll egye-
sülete, és egyben Magyarország és a 
World Rock and Roll Confederation ke -
re tein belül regisztrált egyesületek legsi-
keresebbje a világbajnoki címeik alapján, 
páros és formációs kategóriákban. Veze-
tője pedig Lengyel Veronika, aki szintén 
Szombathelyről indult anno. 

Így Fanni 2023. januártól a Party Girls 
junior nagyformáció tagja, ugyanezen 
egyesületnél, akik pedig 3. világbajnoki 
címüket szerezték meg sorozatban az el -
múlt év végén. 

Fanni mindemellett nagyon jó tanu-
ló, a szombathelyi Nyitra utcai angol-
magyar két tanítási nyelvű általános is -
kolába jár, nyolcadikos, és az utolsó félé-
vet, immáron túl a középiskolai felvéte-
lin, már egyéni tanrendben végzi, és a kö -
zépfokú angol nyelvvizsgára készül. A kö -
zépiskolát már Budapesten fogja elkez-
deni, a Kovács Pál Baptista Sportgimná-
ziumban, így megszűnik a sok utazás, és 
több idő marad a pihenésre a tanulmá-
nyok és az edzések mellett. 

Gratulálunk Fanninak az eredmé-
nyeihez, jó egészséget, további sikere-
ket kívánunk neki a Gencsapátiak ne -
vében is. (va)
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A Gyöngyös-kert Óvoda hírei
INTÉZMÉNYEN KÍVÜLI  
PROGRAMOK 
 
A Tudorka és a Pöttöm-Pötty csoportok 
nagyjai a Múzeumnyitogató-bérlet „Évti-
zed” programsorozat keretében a Vasi 
Múzeumi Látványtárba látogattak el.   

„Egyszer volt, hol nem volt…” című 
foglalkozáson régi mesék és animációs 
filmek segítségével fedezték fel közösen 
a Látványtár természettudományi gyűj-
teményét. Ebben többek közt a kis Vuk, 
Dr. Bubó, Ursula nővér, Sólyom csőr-
mester, Sün Balázs és sok más állati 
mesehős volt a segítségükre. Tényleg 
minden róka ravasz? Miért bölcsek a 
baglyok? 

Fáznak télen a sünök? Milyen hason-
lóságok és különbségek vannak a mesék-
ben szereplő, valamint a körülöttünk élő 
állatok között? Interaktív feladatok és 
játékok segítségével keresték a választ az 
ilyen és ehhez hasonló kérdésekre, majd 
mindenki készített magának egy sünit, 
amit haza is vihetett. 

A Smidt Múzeumban „És még Bam-
bi is kapható” felkiáltással nagyszüleik 
nyomában járhattak. Ha nyár, akkor 
nyaralás! Vízpart, strand és kemping. Ők 
előszeretettel kempingeztek, egyik ked-
venc úti céljuk a Balaton volt. Merre uta-
ztak még? Mennyi időbe telt felállítani 
egy sátrat? Mi az a térkép, és mi mást rej-
tett még a kempingfelszerelés? A kem-
pingezés világával ismerkedve minden 
apró részletre fény derült, és még egy 
közös kempingezés is belefért! 

A Képtárban a múzeumpedagógus a 
következő kérdést tette fel a gyermekek-
nek „Barátaim! Láttátok, hallottátok, 
használtátok?” Tárcsázós telefon, hang-
lemez, összecsukható műanyag pohár, 
fürdőruha és sok minden egyéb látható 
a ’60-as ’70-es évekből a Képtár új kiállí-
tásában. „Ezek a régi tárgyak mesélnek 
arról, hogyan szórakoztak, milyen zenét 
hallgattak szüleitek, nagyszüleitek fiatal-
korukban. Vajon felismeritek-e, mi ez a 
nagy, sárga valami? És tudjátok-e, mire 
használták? (Megsúgom, ez egy telefon…
) Vagy láttatok már hanglemezt? Hallot-
tátok, hogyan szól? (Valószínűleg még 
nem…)”  

A Hagyományok Háza 2022. évi 
„Betlehemi jászol” című rajzpályázatán 
való részvételért, az elkészült alkotás 
kimagasló színvonaláért Benczik Zsófia, 
Fehér Dominika, Hujber Gréta, Laga Lau-
ra, Mairits Lili, Pathy Ákos, Polyák Olga, 
Simon-Rumi Emma és Zsombori Léna 
(Tudorka csoport) oklevelet kaptak. 

Szeretettel gratulálunk nekik!

JANUÁR, FEBRUÁR MINDENNAPJAI 
 
Vízkereszt napján leszedtük karácsony-
fáinkat, majd Gombos Bálint atya meg-
szentelte csoportszobáinkat Az ajtófél-
fákra felírta az évszámot és a „Christus 
Mansionem Benedicat” („Krisztus áldja 
meg e házat!”) kezdőbetűit,  a következő 
formában: 20 + C + M + B + 23 

Gyertyaszentelő, akkor Mackó hét. 
A néphiedelem szerint február 2-án a 

medve kijön a barlangjából, és ha meg-
látja árnyékát (vagyis szép, napos idő 
van), akkor megijed tőle, és visszamegy 
aludni, amiből arra következtettek, hogy 
újra hideg lesz. Ha viszont nincs árnyé-
ka, akkor kint marad, mert tudja, hogy 
ez a tél utolsó próbálkozása és hamaro-
san enyhül az idő. 

Mi is megfigyeltük az időjárást a sza-
badban. A medve látja az árnyékát, és mi? 
Árnyjátékot játszottunk az épület falán. 
Meséltünk, verseltünk, daloltunk a mac-
kóról.  

Építettünk Brumi-LAK-ot, a gyere-
kek beköltöztették a kismackóikat. Sü -
töttünk mackós sütit. Palacsinta-pénte-
ket tartottunk, a szülők aktív közremű-

ködésével sok-sok finomság került a 
palacsintákba. Kóstoltunk mézet. (Tömő 
Méhészet) 

Köszönet érte! 
 

A Tudorka csoportban Bálint atya Ba -
lázs-áldást mondott a gyerekekre, fel-
nőttekre, megáldotta őket! 

Érzékenyítés 
      A Vakok és Gyengénlátók Vas Me -
gyei Egyesület szemléletformáló tevé-
kenységének fontos eleme az óvodai és 
iskolai érzékenyítő programok szervezé-
se és lebonyolítása. Programjaik során a 
gyerekeket saját élményeken keresztül 
igyekeznek közelebb vinni a vak és gyen-
génlátó emberek hétköznapjaihoz. Ezen 
program keretében látogattak el hoz-
zánk is. Fehérbotos és vakvezető kutyá-
val való közlekedést láthattunk, kipróbál-
hattunk. Tapintással, szaglással azonosít-
hattunk be gyümölcsöket, fűszereket, 
rajzolhattunk bekötött szemmel. 

A leginkább várt hét is elkövetkezett, a 
farsang!  Immáron ismerős vendég elő-
adóként tértek vissza intézményünkbe a 
répcelaki Ümmögő Népzenei és Néptánc 
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Együttes alapító tagjai Horváth Csa ba és 
felesége Inci, csatlakozott hozzájuk Ke -
szei Antal, Tóni papa. Szintetizátorral, 
tangóharmonikával, énekszóval kísérték 
jelmezes felvonulásunkat, táncunkat. 

Bársony Szabina, szülő lufihajtogató-
ként mutatkozott be, különböző állatok 
kerültek ki kezei közül. Köszönjük! 

Kedden Balaton-Szanyi Viktória és 
Schwahofer Nóra tartott néptánc bemu-
tatót, majd egy fergeteges táncház során 
körbe sárdásoztuk az óvodát. 

Szerdán Varga Albin mesélt nekünk 
az Ördög-kő legendáiról (összesen 33 
legendát sikerült a faluban felgyűjteni-
ük), majd egy gyermeklakodalmasba 
csöppentünk, jót mulattunk, énekel-
tünk, táncoltunk. 
      Csütörtökön az óvónők adták elő a 
„Vajaspánkó” című magyar népmesét 
kicsiknek és nagyoknak. Nagy sikere volt! 
      A hét folyamán sort kerítettünk tré-
fás vetélkedőkre, mozgásos játékokra, 
ké szültek álarcok, farsangi kalapok is. 

      Fergeteges hangulatban, ötletes jel-
mezekben, kedves vagy éppen félelmetes 
álarcok mögé bújva riogattuk, “kergettük 
a telet”, nem kímélve a régi fedőket, 
fakanalakat, zajongtunk, hangoskodtunk 
rendesen. Így rajtunk nem múlik, jöhet 
már a tavasz!  
      Az édesanyáknak köszönhetően fi -
no mabbnál finomabb házi sütikkel, far-
sangi, szalagos fánkkal, hozzá lekvárral, 
gyümölcsökkel kínálták egymást a gyer-
mekek. Köszönjük! 

11hírmondó 2023 .  február

nevezni, amely oltványszőlőből készült, és 
amelyből fajtánként legalább 50 l készlettel 
rendelkezik a nevező. Egy gazda több bor-
ral is nevezhet. A nevezett borokból a ver-
seny szakszerű lebonyolítása érdekében 
fajtánként 2 üveg 0,75 l-es palackban min-
tát kell leadni. A fehér bor fehér üvegben is 
leadható vörös bor csak zöld üvegben para-
fa dugóval vagy csavaros zárral. 

A borversenyre nevezési díj nincs.  
Borok leadása: 
–     Gencsapáti Művelődési Házban 

2023. március 22-23-án (szerdán-
csütörtökön) 9 órától – 19.00 óráig.  

–    Lukácsháza Közösségi Házban: 
2023. március 22-én 23-án (szerda-
csütörtök) 9 órától-12 óráig és  16 
órától – 19 óráig  
A palackokra – a titkosság biztosítása 

érdekében – a leadáskor fogjuk a nevezé-
si sorszámot felragasztani. Kérjük a gaz-

dákat a nevezési időpont betartására, 
mert március 24-én előzsűrizést tartunk.  

 
A bírálatot pártatlan szakemberekből 

álló szakmai zsűri, a Borbarát Hölgyek-
ből és boros gazdákból álló társadalmi 
zsűri fogja végezni.  

Díjazás: Kategóriánként az első 
három helyezettet díjazzuk serleggel, a 
minősítésekről okleveleket adunk ki. A 
társadalmi zsűri kategóriánként 3-3 díjat 
ad ki. A női zsűri által a legjobbnak 
minősített fehér és vörös és rozé bor 
külön díjazásban részesül. 

Eredményhirdetésre és díjátadásra a 
bírálat és a kulturális műsor és a borbe-
mutató után kb. 15.00 órakor kerül sor.  

Kérünk minden boros gazdát, hogy 
borának/borainak nevezésével és szemé-
lyes részvételével is járuljon hozzá ren-
dezvényünk sikeréhez! 

Borverseny
Felkérés a 2023. évi Gencsapáti Térségi 
Borversenyen való részvételre. 

1990 óta Gencsapáti és Lukácsháza 
közösen, felváltva rendezi a térség boros 
gazdái közt egyre népszerűbb versenyt. 
2023. évben Gencsapáti a rendező, így 
tisztelettel felkérjük a térségünk boros 
gazdáit, tiszteljék meg nevezésükkel, rész-
vételükkel rendezvényünket 2023-ban is.  

A borverseny időpontja: 2023. már-
cius 25. (szombat) 9.00 óra.  

A borverseny helye: Gencsapáti 
Művelődési Ház és Könyvtár (9721 
Gencsapáti, Szentegyház u. 5.) 

A borversenyt három kategóriában 
rendezzük meg: 2022-es évjáratú fehér, 
vörös és rozé borok versenye. Minden saját 
termelésű, újborral (2022-es évjárat) lehet 
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Népi hímzések és ékszerek kiállítása a 
Művelődési Ház és Könyvtárban. 
      Szeretettel várjuk az érdeklődőket 
2023. március 7-én 17 órára a könyv-
tárba Éderné Szenczi Edit, Gájer Lász-
lóné és Tanai Erzsébet alkotásainak 
megtekintésére.  
      Mindhárman dicsérettel végezték el 
a 60 órás népi hímző tanfolyamot, Éder-
né Szenczi Edit a gyöngyfűzőt is. A kur-
zust a Hagyományok Háza és a Nemzeti 
Művelődési Intézet szervezte. A kiállított 
alkotások a szakkörvezetők vizsgamun-

kái voltak, melyek láttán reméljük, néhá-
nyan kedvet kapnak az öltögetésre, érté-
kes, a mai élettérbe is bátran beilleszthe-
tő, minőségi, szemet gyönyörködtető 
textilek megalkotására. Az esten közre-
működik a Vasi Népdalstúdió.

Öltsünk a mának

Pék Tibor 2023. január 18-án képes 
élménybeszámolót tartott a Gencsapáti 
Szociális Központban „Egyiptom kin-
csei között” címmel. Az Egyiptomról, a 
fáraókról, a különböző városokról szóló 
történelmi és mitológiai információk-
kal színesített előadás nagy siker volt, 
sokan voltak rá kíváncsiak. Köszönjük 
szépen a nagyon alapos és izgalmas 
beszámolót, a sok-sok érdekes informá-
ciót és fényképet!   

Egyiptom 
kincsei között

Ahogy már hagyománnyá vált, a 
Gencsapáti Borbarát Hölgyekkel 2023. 
január 21-én délután kóstolós, beszél-
getős estét tartottunk a helyi borosgaz-
dákkal és a Kan-Ászok böllércsapattal.  
      Köszönjük a gazdáknak, hogy idén is 
szívesen jöttek erre az összejövetelre.  
      A rendezvényt a Félnótások bordalai 
színesítették. Az ételekhez a Kan-Ászok 
böllércsapat által készített finom sonkát 
kóstoltuk. 
      Idén Veronka néni is eljött, és szíve-
sen mesélt a régi időkről. Neki és min-
denkinek nagyon köszönjük a finom bo -
rokat és a részvételt!  Társaimnak pedig 
a segítséget és a finom borkorcsolyákat!  

Benczikné Fábián Éva

Bormustra
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